Epyoaocisc npdodor4° efauvou

JTOV MApaKATW Tivaka ¢paiveTol CUYKEVIPWTIKA 0 TPOmog Babuoloynong kot aflohdynong

Twv padnudtwv tou 4°° e€aunvou.

Maénua Epyaoieg Npdodol TeAko Alaywvicpa
AplOuntikn 2*(20%) 1(30%) 50%
AvdAuon
Béoelg 2 (40%) - 60%
HAsktpovikn Epyaotrplo 30% 70%
Aiktva** 1 poatpettkn (5%) 4(40%) 60%
AlyopLOpoL Ko 4(15%) 1(25%) 60%
MoAumnAokotnta

*MpamTO KO TTPOYPAULATLOTIKO UEPOC

**YTOXPEWTLKO £PYACTHPLO YLa auTtol¢ tou SnAwvouv to pdbnua yia 1" dopd.

Onwg SLamotwveTe 0 OPTog yLa Toug 2°-TeiG eivat TOAU peydhog.

Mpoteivoupe:

1.

Aptdunukn Avaduvon

a)Na punv umtapéel kaBolou mpoodog Kat va petadepOel TO TOCOGTO TNE OTLG ACKITELG
KoL To TeAkO Staywviopa. 40% aoknoelg 60% ypamto.

B)Na pelwBel TO TOCOOTO CUMUETOXNG TNG TTPoodou ard 30% og 20% Kal TO YPATTTO Vo
OUMLHETEXEL 60% WwoTe av KAmoLog ev mpoAdfeL av SwoeL TNV Mpoosdo 1) Sev maeL Tooo
KaAQ va €xel tn Suvatotnta va Stopbwaoel To Babuod tou e TNV TeAKn e€€taon.

Ertiong n mpoBeopia thg 1™ epyaciag va pn cupmintel pe tnv nuepounvia Ste€aywyng
Kdrolag poo6dou amd ta urtddouta padripata pe anodotoon 1 eBdopddac kot n 2"
gpyaocia va £xeL nuepopnvia mapadoong tnv NUEPA TG e€€Taong.

Baoeig
Xpriowpo Ba ftav va ultdpxouv 2-3 ¢ppovtiotnplaka pobruata ota ornoia Ba emAlovratl
OTTOPLEG OXETIKA UE TIG AOKNOELG.

HAektpovikn

Na auénBei o aplOuog Twv emitpenduevwy amouolwy amnd 1 ot 2.

MakpornpoBeopa, 0 aplOudc Twv GoLTNTWY OV CUUUETEXOUV OTO EPYOOTHPLO Eival RON
peyAalog-4 dtopa ava mayko gpyociog!- Oa mpénel va ontdoeL eite oe eEPLOCOTEPA
Tunuorta site va dnuloupynBel kamolo emutAéov EpyacThpLo.




4. Aiktva
Kpivoupe oAl BeTikd to vEo TPOMO afloAdynong tou Hadiuatog el8ikd pe thv Umapén
TIPOYPOUHATIOTIKAG doknang rou Ba petatpePel to pabnuoa amd OswpnTtiko o
TIPOKTIKO £0TW Kol ECA Ao QUTH TN UKPR Ttpocopoiwon oA Kat pe T Snuioupyia
Tou gpyaotnpiov. Qotdoo amno tn oty mou ebapuoletal TAOTLKA GETOC yLa TPWTN
dopa Ba BéNaye n doknon va muaver 10% avti tou 5% pe mapabdoon oto TEAog Tou
g€aunvou KaBwg av eUMAEKEL {NTAUATO OO TTPOYPUUUATIONO CUCTAUATOC (LEAETN
MpwTtokOAwv TCP,UDP) Ba amattei apketo xpovo amo to poitntr Sedopévou otL dev
£XeL mapakohouBnoel NPoypapUaTIoNO SUGTAUATOC Kot TIHpAAANAOL ETOLUALEL OOKNOELG
otLg Baoelc.
H Umapén mpoddwv opyavwvel To StaBacpa tou dottntr) aAld pn Eexvaue ot Rdn oto
€€AUNVOo auUTO €Xel AANEG TOGEC OLOKNOELG KOL TTPOOSOUG VoL KAVEL oTtoTe KaAod Ba ftav va
VIVEL TpOQULPETIKN N CUUUETOXN TWV POLTNTWVY OE QUTEG (e duvatotnta va emthé€ouv av
Ba efeTaoTtouy yLa to 100% oto teAikd Staywviopa f 40% amo npoodoug kat 60% oto
TeAkO) N va pstwdei o aptduoc toug oe 3. AkOun Ba pmopouce n TeAkr) €€€tacn va unv
niepAapBavet 6An TV VAN TWV IPOOS WV TIOU EEETAGTNKAV.

5. AAyodpuduot kat MoAumAokotnta
OL epyacieg Oa prmopovoayv va pelwbolv ot 3.

Inueiwan: EveAntiotoUue o€ kade nepintwon ot mpoYeouiec umoBoAng Twy aoknoswv va un
OUUTTIIITOUV 1) ETTLKAAUTTTOVTAL UE TLG NUEPOUNVIEC TWV TTPOOSWV.

@outntikn Avegaptntn Kivnon



